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Про внесення змін до рішення 

виконавчого комітету Черкаської 

міської ради від 08.10.2025 № 1277 

«Про затвердження порядку надання 

одноразової грошової допомоги на 

відновлення житла у м. Черкаси, 

пошкодженого внаслідок воєнних 

дій»  

     

 

 

 Відповідно до підпункту 1 пункту «а» частини 1 статті 34 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про соціальні 

послуги», пункту 33 розділу VII додатку 1 до рішення Черкаської міської ради 

від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми 

«Турбота» на 2024-2028 роки», з метою впорядкування умов надання 

одноразової грошової допомоги на відновлення житла у м. Черкаси, 

пошкодженого внаслідок воєнних дій, розглянувши пропозиції департаменту 

соціальної політики Черкаської міської ради, департаменту житлово-

комунального комплексу Черкаської міської ради, виконавчий комітет 

Черкаської міської ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради 

від 08.10.2025 № 1277 «Про затвердження порядку надання одноразової 

грошової допомоги на відновлення житла у м. Черкаси, пошкодженого 

внаслідок воєнних дій», а саме: викласти пункт 1.4. розділу 1 додатку до 

рішення у новій редакції: 

«1.4. Розмір грошової допомоги розраховується комісією для обстеження 

будівель та споруд пошкоджених внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації, які розміщені на території Черкаської міської територіальної 

громади, що утворена відповідно до рішення виконавчого комітету Черкаської 

міської ради від 29.08.2023 №1189 (зі змінами) з урахуванням фактично 

отриманих пошкоджень та показників усередненої вартості одиниці 



вимірювання, визначених переліком робіт, які необхідно виконати для 

відновлення експлуатаційної придатності об’єкта, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 №381 «Про затвердження Порядку 

надання компенсації для відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого 

майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням 

електронної публічної послуги «еВідновлення». 

 Перелік та опис пошкоджень, розрахунок розміру грошової допомоги із 

зазначенням її складових, загальна сума грошової допомоги, закруглена до 

суми кратної 1 (одній) гривні, зазначаються в акті комісійного обстеження 

об’єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації, 

виконаного відповідно до пункту 8-1 Порядку виконання невідкладних робіт 

щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов’язаних із 

пошкодженням будівель та споруд, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 19.04.2022 № 473 (далі – акт обстеження). 

 Розмір грошової допомоги не може перевищувати граничного розміру, 

затвердженого Черкаською міською радою. 

 У разі звернення за грошовою допомогою декількох осіб на підставі 

одного акту обстеження, розподіл розміру грошової допомоги, визначеної у 

акті обстеження, між співвласниками здійснюється ними самостійно за 

взаємною згодою, про що зазначається у заяві про виплату грошової допомоги. 

У такому випадку виплата грошової допомоги здійснюється кожному 

співвласнику в розмірі, визначеному такою згодою.».  

2. Встановити, що ці зміни застосовуються до житла, пошкодженого 

внаслідок воєнних дій після прийняття рішення Черкаською міською радою від 

12.05.2026 № 95-25 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 

28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» 

на 2024 – 2028 роки». 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на директора департаменту 

соціальної політики Черкаської міської ради Рубана С.Л. 

 

 

Міський голова         Анатолій БОНДАРЕНКО 


